

劳伦斯世界体育奖揭晓

德约科维奇第五次荣膺最佳男运动员

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,2024年劳伦斯世界体育奖在西班牙马德里揭晓,网坛名将德约科维奇第5次荣膺年度最佳男运动员奖,他也追平了费德勒在该奖项上的纪录。

德约科维奇在2023年先后赢得了澳网、法网和美网冠军,职业生涯大满贯单打冠军数量达到24个。这位36岁的塞尔维亚人在评选中击败了撑杆跳高运动员杜普兰蒂斯、挪威足球运动员哈兰德、阿根廷足球明星梅西等,成功当选。

这是德约科维奇继2012年、2015年、2016年和2019年后,第5次获得该奖项,追平了费德勒保持的纪录。德约科维奇表示,能够获得这一奖项是非常荣幸的。他表示,“我相信体育的力量可以改变世界。这座劳伦斯奖杯对我而言是独一无二的,因为它代表的不仅仅是体育成就。”

本次颁奖足球领域同样是大赢家。西班牙女足中场球员艾塔娜·邦



马蒂获得年度最佳女运动员奖。去年,她帮助西班牙首次获得女足世界杯冠军。而在年度最佳团队评选中,邦马蒂所在的西班牙女足脱颖而出,荣获该奖项。英格兰足球运动员、效

力于皇马俱乐部的贝林厄姆凭借高光表现,获得年度最佳突破奖。

此外,美国体操运动员拜尔斯获年度最佳复出奖。年度最佳残疾人运动员奖归属荷兰轮椅网球运动员德格鲁特。

意甲 “米兰德比”国米提前夺冠

本报综合消息 意大利足球甲级联赛22日结束第33轮比赛,国际米兰在“米兰德比”中客场2:1战胜AC米兰,提前获得队史第20个意甲冠军。

赛前以14分优势领跑积分榜的国际米兰此役如果获胜,便能提前锁定本赛季意甲冠军。开赛后,“蓝黑军团”率先在第18分钟拔得头筹,迪马尔科开出角球,帕瓦尔在前点将球顶向门前,

无人盯防的阿切尔比跟进头球破门。

易边再战,国米在第49分钟扩大领先优势,巴斯托尼送出长传,图拉姆得球后左路内切低射破门。第80分钟,AC米兰扳回一分,加比亚迪的头球被国米门将索默挡出,托莫里补射将球打进。补时期间,国米的邓弗里斯和米兰的特奥起了冲突,双双被红牌罚下。此后,AC米兰球员卡拉布里亚又因故意

肘击国米球员弗拉泰西的脸领到红牌。

这场胜利意味着国米提前五轮夺得本赛季意甲冠军,这是他们的第20个意甲冠军,也意味着他们队服上将绣上第二颗星星。按照意甲联赛的规定,每十个冠军可以绣上一颗星星,此前意甲唯一的双星球队是尤文图斯。这还是国米主教练因扎吉执教生涯的第一个意甲冠军。

F1中国车迷过亿
国际汽联
看好市场潜力

本报综合消息 刚过去的这个周末,2024赛季F1中国大奖赛于上海国际赛车场落幕。首位中国车手周冠宇的主场首秀、三天超20万现场观众的热捧、赛道外丰富多彩的配套活动以及F1官方对中国市场前景的看好,都打动了国际汽联主席苏拉耶姆的心,他说:“成功!非常成功!”

今年是F1中国大奖赛的20周年,也是F1中国站时隔五年重新回归。据F1首席商业官艾米丽透露,F1目前在中国拥有1亿车迷,其中一半是在过去五年中开始关注并爱上这项运动的,超过一半的车迷年龄在35岁以下。此外值得一提的是,中国F1车迷中,超过三分之一是女性,且今年购票入场车迷的中坚力量,与中国车手周冠宇一样,是从2004年首届F1中国站时开始接触这项运动的那群孩子。官方票务数据还显示,今年F1中国站的外地观众人数占比70%,境外观众人数占比10%。而在2019年,F1中国大奖赛外地及境外观众人数的总占比才45.82%。这些数据都展现了F1在中国市场的巨大潜力。

明年将是F1中国大奖赛赛事合约的最后一年。据悉,新一轮的接触谈判正在进行中。苏拉耶姆对此抱有期待,他曾公开表示,希望在未来几年的F1中看到一支来自中国的车队。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

